
Навчальна технологічна практика здобувачів вищої освіти  ІІІ  курсу 

першого  освітнього ступеня факультету технологій та дизайну  

спеціальності 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології) 

 

База практики: навчально-виробничі майстерні факультету 

технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка. 

Терміни проходження практики: 9 червня по 19 червня 2020 року. 

Метою виробничої педагогічної практики розширити і поглибити 

знання майбутніх вчителів трудового навчання до реалізації технологічного 

підходу при виготовленні виробів з конструкційних матеріалів; формування 

професійних, соціально значимих знань та умінь студентів, забезпечення 

умов для розвитку їх творчих здібностей та трудового виховання. 

Відповідно до Положення про організацію та проведення практик 

студентів Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка нормативне та навчально-методичне забезпечення 

практики складається з наскрізної програми практик, затвердженої у 2019 

році, та робочої програми навчальної технологічної практики, затвердженої у 

2019 році. 

Загальна характеристика та оцінка роботи здобувачів вищої освіти: 

Завданням практики було ознайомлення студентів з сучасними 

прогресивними технологіями, освоєння прогресивних технологій нової 

техніки і передового досвіду з обробки конструкційних матеріалів та  

напівфабрикатів, формування теоретичних знань і їх застосування на 

практиці, набуття і закріплення вмінь і навичок з обробки матеріалів та 

напівфабрикатів з них, збір матеріалів для виконання в подальшому навчанні 

курсових і дипломних робіт.  

Студенти виконали завдання практики, вчасно оформили та здали 

документацію методисту. По закінченню практики студенти надали виконані 

вироби. 



Практика засвідчила, що окремі здобувачі вищої освіти потребують 

консультації, необхідно звернути увагу на уміння поєднати традиційні та 

сучасні види художньої обробки матеріалів, виготовляти вироби 

декоративно-ужиткового мистецтва та технічної творчості у деяких 

студентів. 

Загальні зауваження та пропозиції щодо організації та проведення 

виробничої практики. У зв’язку з карантинними обмеженнями студенти не 

мали повноцінного доступу до вибору якісних текстильних та 

конструкційних матеріалів. 

 

 

 



 


